NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

rog OBbEM i T™™n
MAPKA 1 MOAENb & pymveka ¢ gBMrATEAs ¢ DKM mppgopa
TANK | 300 i 2023- ! 2.0 i AKMN : MonHbIi
TANK : 500 : 2023- | 3.0 : AKMMN | MonHbIN
KpoHwTenH 3
KpoHwTenH 2
KpoHwTenH 4
BonTt M8x20
LLlanba 8 yB.
Bont M8x20 . =
Wait6a 8 ys. alka 3aknagHas /
=
OKpaH

lNMpocTaBka
o ana TANK 300

/ Tonbk

Bont M8x20
LLlanba 8 yB.

3. BkpyTuTb 60onT M8x20, ¢ wanboi 8 yB., Ha 2-3 obopoTa B nosvumio (B).

4. 3aBeCTV KPOHLLUTEWHbI OTKPbITEIMY Nasamun Ha 6onTbl B no3uumsx (A) n (B).

5. YCTaHOBUTb 3alLMTY: 3aKpenuTb 3aLuTy B Toukax (B) Ha kpoHLTenHbl Gontamm M8x20 ¢
warnbamm 8 yB. (pnc.3).

6. 3aTsHYTb BCe pe3bboBble CoeUHEeHUs C HeoGxoaMMbIM ycunmem. MicnonbaoBaHve
NMHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.

Puc .1 l 3 g’y T\ R 7
1 1
MHCTpYKUMA No ycTaHOBKe: CocTtaB usgenus: ! !
Aunn TANK 300: HaumeHoBaHue : Kon-8o :MOMEHT 3aTsixKu
1. He po koHua oTKpyTUTb WTaTHble 6onTbl B no3numnsx (A) (puc.1). 1 1
2. Yepes nosvumio (a) ycTaHOBUTH raiiky 3aknagHyto B nosuuuio (B) (puc.2). Bont M8x20 Vo7wr 24 Hwm
3. Bkpytutb 60nT M8x20, ¢ Wwaiboii 8 yB. u MpocTaskon, Ha 2-3 o6opoTa B nosuuuio (B). LLlait6a 8 yB. Y 7w !
4. 3aBeCTN KPOHLUTENHBI OTKPLITLIMW Nazamu Ha 6onTbl B noauumsx (A) u (B). KpoHLUTENH 1 [ UJT' 1
5. YCTaHOBUTb 3alUMTy: 3aKpenuTb 3aluTy B Toukax (B) Ha kpoHwTelHbl 6ontammu M8x20 ¢ KpoHLUTEiH 2 , 1 LUT' ,
warnbamm 8 yB. (pnc.3). KpoHLuTelH 3 ! 1 Lm_' !
6. 3aTsHYTb Bce pe3bboBble coefuHeHUs ¢ HeobxoanMbIM yeunmem. MicnonbaoBaHve KpoHLITEiH 4 by : 1
MHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo. I'Ip ' wr. .
Ons TANK 500 - pocraska M8 o twr
1. He 10 KOHLIa OTKPYTWTb LWITATHbIE GONTbI B No3uumsix (A) (puc.1). avka saknagHas N V1) AR
2. Yepes nosuuumio (a) ycTaHoBUTb raiky 3akrnafHyto B nosuumio (b) (puc.2). OkpaH o twn
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
| .

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2

